

Time Submitted	24 October 2013 6:31
Datum:	20.10.13
Ime i prezime:	Željana Musulin
E-Mail:	<a href="mailto:zeljana.musulin@du.t-com.hr">zeljana.musulin@du.t-com.hr</a>
Telefon:	998863503
Ime regate:	MINI KUP regata VSD - Vela luka
Mjesto:	Vela luka
Datum:	20.10.13
Organizator regate (uz HVS):	VSD; VK Ošjak Vela luka
Predsjednik Organizacijskog odbora:	Anito Šeparovi-
Rang natjecanja po zna-aju i sastavu sudionika:	regionalno vesla-ko natjecanje
Rang natjecanja po kategorijama:	kadetska; seniorska
Sudionici:	HVK“ Gusar“ ; VK“ Ošjak“;VK“ Marina Kašteala“; VK“Mornar“ ,VK“Neretvanski gusar“ Metkovi-, Vk „ Jelsa“ Jelsa
Broj natjecatelja:	156
Broj disciplina:	27
Vremenski uvjeti:	savršeni
Opis vremenskih uvjeta:	
Koje ste suce pozvali na regatu:	svi suci VSD
Suda-ki odbor:	Željana Musulin, Vedran Budimac, Mirko Cvitani-
Je li broj sudaca po Vašem mišljenju bio dovoljan za normalno odvijanje regate?	Da.

Koliko je iznosila naknada za su-enje, pla-ena sucima sa strane organizatora, po danu?	nema, pla-eno spavanje, puni pansion, trošak puta
Starter:	Ksenija Žiži- Rosanda TAdin
Sudac na startu:	Ksenija Žiži- Rosanda TAdin
Poravna-	Ksenija Žiži- Rosanda TAdin
Sudac na 100m	
Glavni sudac	: 1. Vedran Budimac, Stipe Palini-  2.. Mihovil Kotoraš, Roko Blžaca
Sudac na cilju	Željana Musulin, Juraj Gamulin, Vedran Vrtlar , Mirko Cvitani-, Ante Kustura
Kontrolna komisija	Stipe Palini-
Je li se na natjecanju dogodila ikakva izvanredna situacija, suda-ki incident, žalba na suda-ku odluku ili nezgoda?	Ne.
Ako jest, opišite incidente:	
Na koji na-in je situacija riješena:	
Koji su suci upoznati sa doga-ajem:	
Duljina staze:	500
Mislite li da je staza adekvatna za ovu regatu:	Da.
Jesu li uvjeti na stazi jednaki za sve natjecatelje:	

Je li, po Vašem mišljenju, sigurnost vesla-a bila na adekvatnoj razini?	Da.
Koliko je bio broj spasioca/-amaca za spašavanje na regati?	1
Je li na regati bio prisutan lije-nik?	Da.
Jeste li zadovoljni organizacijom regate?	Da.
Jeste li zadovoljni odnosom organizatora prema sucima?	Da.
Jeste li zadovoljni regatom?	Da.
Jeste li zadovoljni Vašim angažmanom na regati?	Da.
Vaši komentari, pohvale pojedinih sudaca, primjedbe, ... :	